

**Kategorija:** Čarape

Bele mrežaste čarape za celo telo S-L veliĉine

Šifra proizvoda: PENTH00004

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Uronite u svet zavodjenja i istražite erotski potencijal koji donose naše **bele mrežaste čarape za celo telo**. Ovaj izvanredan komad osmišljen je za žene koje žele da dopune svoju kolekciju donjeg veša i unesu dozu strasti u svoje svakodnevne trenutke. Savršeno prilagođene svim oblicima tela, čarape dolaze u veličinama S-L, omogućavajući da svaka žena pronađe svoj idealan fit, bez obzira na forme.

Čarape su izrađene od visokokvalitetnog poliamida, što im pruža dugotrajnost i udobnost tokom nošenja. Ne samo da su udobne, već će i vizuelno naglasiti vaše obline, pretvarajući vas u pravu zavodnicu. Svaka detaljna mrežasta tekstura dodaje dozu izazovnosti, dok bela boja simbolizuje nevinost i čednost. Ipak, nemojte se zavaravati – ove čarape imaju tajnu. Kada ih obučete, otkriva se vaša unutrašnja strast koja čeka da bude otkrivena.

Zamislite sebe u ovim čarapama; bilo da ih nosite ispod elegantnih haljina za večernje izlaske ili kao deo senzualne igre u intimi svog doma. Ovaj proizvod nije samo dodatak vašem ormanu, već ključno sredstvo za istraživanje i buđenje želje. Podignite svoja iskustva na viši nivo i učinite trenutke nezaboravnim.

Naša online prodavnica nudi vam priliku da kupujete sa potpunim poverenjem. Svaki paket je diskretno upakovan, osiguravajući vašu privatnost i diskreciju prilikom dostave na vašu adresu. Znamo koliko je važno osećati se slobodno i sigurno dok istražujete svoje želje, zato smo se posvetili pružanju vrhunskog korisničkog iskustva od trenutka kada otvorite stranicu do trenutka kada primite svoj paket.

Ne propustite šansu da obogatite svoju kolekciju ovim jedinstvenim komadom. Naručite naše **bele mrežaste čarape za celo telo** danas i dozvolite sebi da otkrijete sve prednosti koje donosi njihovo nošenje. Svaka žena zaslužuje da se oseća posebnom, a ove čarape su idealan način da

osvježite svoj stil i učinite svakodnevnicu uzbudljivijom.

Kroz ljubav prema detaljima, znamo da će vas naš brend Penthouse oduševiti kvalitetom i jedinstvenim dizajnom. Povedite se svojim instinktima i omogućite sebi da izrazite svoju senzualnost na način koji osnažuje vašu samopouzdanje. Bilo da planirate romantičnu večeru ili večeru s prijateljima, spojite ih sa pravim odabirom donjeg veša koji će obogatiti svaki trenutak.

Iskoristite priliku i dodajte naše **bele mrežaste čarape za celo telo** u svoju korpu. Koristite online kupovinu kao način da istražite nove horizonte u svom životu. Dopustite da vam svaki trenutak bude prilika za uživanje, a svaka noć nova avantura. Ne čekajte više, prvi korak prema povratku sopstvenog zadovoljstva je samo na klik daleko!

Deklaracija

Model:	Bele mrežaste čarape za celo telo S-L veličine PENTH00004
Naziv i vrsta robe:	Čarape
Brend:	Penthouse
Boja:	Bela
Materijal:	Poliamid
Barkod:	4061504006475
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kina
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,08 KG
---------------	---------